

我市重拳整治“僵尸型”社会组织

□记者 杨元琪

本报讯 8月19日,市民政局传来消息,我市即日起至12月开展“僵尸型”社会组织专项整治行动,对全市社会组织进行一次深度检查,清除一批名存实亡的社会组织,激活一批暂时停摆的社会组织,进一步优化社会组织结构,推动全市社会组织高

质量发展。

据市民政局相关负责人介绍,“僵尸型”社会组织挤占社会资源,耗费行政和社会管理成本,给社会组织健康有序发展带来负面影响。本次整治范围是:连续未参加2019年度、2020年度检查(年报)的社会组织;自取得登记证书之日起1年未开展活动的社会组织;自2019年1月1日以来,未按照章程规定的业务范围对外开展业

务活动的社会组织;通过登记的住所、法定代表人等方式无法取得联系的社会组织。

专项行动分为摸底自查、集中整治、工作总结三个实施阶段。对存在撤销登记情形的社会组织,登记管理机构依法及时予以撤销登记。对存在吊销登记证书情形的社会组织,登记管理机构依法予以吊销登记证书。对符合注销登记情形的社会

组织,协调业务主管单位(行业管理部门)督促并指导社会组织成立清算组开展清算工作后,按法定程序办理注销登记手续。对可以通过整改激活的社会组织,协调业务主管单位(行业管理部门)指导社会组织提出合法合规、切实可行的整改方案(包括改正、重整、合并、更名等方式),提出具体的整改措施、明确的整改期限和责任人等。

物业“红黑榜”公布 业主满意很重要

□记者 范丽萍

本报讯 8月19日下午,市房产事务服务中心公布了第三批物业“红黑榜”名单,引发众多物业服务企业及小区业主的关注。

“谁不想自家小区物业服务好一点、贴心一点?我们小区已经换了多家物业公司,服务跟不上,居民不满意,双方矛盾不断增加。”家住市区平安大道与稻香路交叉口附近的俞女士说,定期对物业公司进行评比监督是个好办法,可以督促物业公司提高服务质量,也能够更好地理顺物业公司与业主的关系。另外,物业公司服务好不好,通过“红黑榜”一目了然,业主在选择物业公司进驻小区时也有了参考标准。

对此,一位姓李的业内人士也表示,物业公司是通过为业主服务来获取收益的,评价企业好与坏,首先要看业主满不满意。作为一家新成立的物业公司,他们对物业“红黑榜”评选和居民评价都非常重视,因为物业“红黑榜”与企业招投标、物业示范项目评比以及业主购房选择等关系很大,进入“红榜”,企业可以获得加分,进入“黑榜”,则会受到减分惩戒。

在此次公布的物业“红黑榜”名单中,列入“红榜”的有4家,列入“黑榜”的有2家:鲁山县家喜物业管理有限公司、叶县鑫盛物业管理有限公司。

据市房产事务服务中心物业和房屋安全管理科科长杨超介绍,物业小区是城市基层治理的最小单元,其服务品质与广大居民的幸福宜居指数密切相关。通过物业“红黑榜”评比,可以倒逼物业服务企业提升自身的服务意识和水平,回归物业服务本质,助力小区品质提升。

物业“红黑榜”名单实行动态管理,每季度公布一次,经现场走访、业主满意度测评、社区推荐、各区物业主管部门收集上报等多个工作流程,其中业主满意度测评是一项很关键的评价流程。“这批‘红黑榜’名单在正式公布前,有5家企业作为‘红榜’单位进行公示,后来有业主提出异议,去掉了1家。”杨超说,另外两家物业服务企业被列入“黑榜”的原因,主要涉及垃圾清理不及时、物业服务不到位、质价不符、疫情防控或防汛工作不到位等问题。

征兵体检点设防疫台



8月19日上午,在市区慈铭奥亚健康管理中心2021年夏季征兵体检点前,湛河区应征青年正测量体温。我市2021年夏季征兵体检于8月17日至21日进行,各体检点前均设置了防疫台,应征青年在出示健康码、测量体温后方可进行体检。

本报记者 彭程 摄

市妇联为困难大学新生发放助学金

□记者 燕亚男

本报讯 8月19日上午,市妇联“佑未来·护成长”爱心圆梦助学金发放仪式在汝州

市寄料镇举行,21名女大学新生共收到6.3万元助学金。

据了解,寄料镇位于汝州市山区,今年7月受强降雨影响引发山洪等自然灾害,

群众房屋、庄稼受灾严重。市妇联闻“汛”而动,深入开展“我为群众办实事”实践活动,在号召社会各界开展捐资助学的同时,认真摸排,

确定汝州市寄料镇21名家庭受灾严重且生活困难的女大学新生作为助学对象,每人发放3000元助学金,帮助她们顺利踏入大学校门。

120救护车司机背病人下楼获赞

病人家属:“他们做得很到位,我们很感动!”

□记者 王春霞

本报讯 8月19日,一则急救人员背着病人下楼的短视频在平顶山市急救120微信群里发布后,引来群友纷纷点赞。病人家属刘女士对晚报记者说:“他们做得很到位,我们很感动!”

8月19日上午,网友“仁济毛俊杰”在平顶山市急救120微信群内发布了一则短视频,视频中一名身穿绿色急救

服的人员背着一名男子正在下楼梯。得知急救人员从5楼把病人背下来,送到救护车担架上,群友们纷纷点赞,称这位急救人员“辛苦了”。经了解,毛俊杰是仁济骨伤医院急诊科主任,当天上午接到120指令后,他和同事跟随救护车一起来到市区建设路东段鸿鹰小区病人家中。

“背病人的是我们的救护车司机王广超。病人腰部摔伤了,由于楼道窄,担架使

用困难,本来想两个人架着他扶下来,但病人腰疼得动不了,王广超就说自己背他下楼吧。”毛俊杰说,病人家住5楼,当时家中只有一名女家属和一个未成年的孩子。王广超一直把病人背到救护车旁边,大家帮忙将病人抬上了担架车,推到救护车上。随后根据病人的意愿,救护车把病人送至平煤神马医疗集团总医院。

据了解,这名病人姓宋,

患尿毒症多年,平时在总医院做透析。他的妻子刘女士说,19日早上7点多,丈夫起床上厕所的时候,摔在地上起不来了,后来被扶上床后,腰部就不能动了。于是,她拨打了120求助。急救人员赶到之后,帮她把丈夫从5楼背了下来。“看着急救人员往下背,我心里很感激,他们做得很到位。”她说,丈夫被送至总医院急诊科,CT检查发现腰椎骨折了。